

Беслан. 15 лет спустя.

В сентябре 2019 года исполняется 15 лет бесланской трагедии. 1 сентября 2004 года во время торжественной линейки в школе №1 в заложники были захвачены 1128 человек – дети, родители, учителя.



О событиях, происходящих в Беслане в эти страшные дни, рассказала обучающимся ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В. Г. Кубасова» заведующая сектором музейных экспозиций МБУ «Музей Октябрьск-на-Волге» Япарова Галина Владимировна.

В течение двух с половиной дней 34 террориста удерживали людей в классах и спортивном зале в нечеловеческих условиях, без еды и воды. 3 сентября начался штурм. В результате теракта погибли 333 человека: заложники, спасатели, сотрудники МЧС, МВД, спецназовцы. Среди погибших 186 детей.





События тех страшных сентябрьских дней шокировали весь мир. О Беслане написаны несколько книг, сняты документальные фильмы. В память о жертвах теракта осталась стоять законсервированной

полуразрушенная в ходе штурма школа, а на кладбище появился Город ангелов, так местные называют аллеи, на которых похоронены погибшие заложники.

Каждый увидел эту трагедию своими глазами, кто-то с позиции случайного свидетеля, а кто-то стал участником этих событий. Равнодушным не остался никто.

*Помни о жертвах Беслана,
скажи терроризму «НЕТ»!*

**МЫ ПРОТИВ
ТЕРРОРИЗМА**